

## **Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг Муниципального автономного учреждения «Качканарский Дворец культуры» (МАУ «Качканарский Дворец культуры»)**

МАУ «Качканарский Дворец культуры» создано с целью организации досуга и обеспечения жителей КМО услугами организации культуры, сохранения, использования и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности муниципального округа, охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории муниципального округа, а также организации сохранения нематериального культурного наследия.

Здание учреждения расположено по адресу: Свердловская обл., 624350, г. Качканар, улица Свердлова, дом 20.

Год постройки здания Дворца культуры — 1968.

Общая площадь здания составляет 6785,2 кв. метров. Здание Дворца культуры 3-х этажное, кирпичное с железобетонными плитами перекрытия. Внутренние стены, перегородки оштукатуренные. Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения, вентиляцией, канализацией; также оснащено внутренней и городской телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть

Интернет, системой автоматического пожаротушения, системой автоматической охранно-пожарной сигнализации, противопожарным занавесом, противодымными люками, системой оповещения и управления эвакуацией.

На видном месте для зрителей и сотрудников размещены поэтажные планы эвакуации, установлены эвакуационные знаки (направляющие стрелки, направление к эвакуационному выходу, направление к эвакуационному выходу на лестницах, указатель аварийного выхода. Ограждение территории объекта отсутствует. На входе в здание Дворца культуры имеется пост вахтенной службы, действует пропускной режим. Дежурство вахтеров осуществляется круглосуточно. Прилегающая к учреждению территория облагорожена асфальтовым покрытием, благоустроена и освещена в темное время суток. Курение запрещено в пределах 30 метровой зоны.

В здании учреждения установлены информационные стенды, содержащие информацию о режиме работы, а также нормативно- правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения и ГО и ЧС.

В фойе 1 этажа расположены гардеробы зрительного зала для хранения верхней одежды, зрительские зоны оборудованы мягкой мебелью. В здании учреждения имеются следующие помещения: кабинеты для руководящего и административного состава, гримерные для артистов и репетиционная, художественная и пошивочная мастерская, реквизиторский цех, столярный цех, кассовый зал, зрительское фойе, архив, а также служебные помещения: вентиляционные камеры, санузлы для сотрудников учреждения и посетителей.

Большой зрительный зал театра рассчитан на 550 посадочных мест.

### Комплектация зрительного зала:

Световой пульт, 5 софитов, 14 подъёмно-опускных штангета, 130 световых приборов, звуковой пульт, стандартное размещение порталов и мониторных линий, 4 монитора, три мониторные линии по 2 колонки, порталный звук 5 кВт, видеопроектор, чёрная одежда сцены.

Все кабинеты административно-руководящего состава оснащены телефонной связью, компьютерной техникой с выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, оргтехникой, офисной мебелью. Специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.

Деятельность организации соответствует установленным государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам. Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день.

Учреждение располагает необходимым числом специалистов согласно штатному расписанию. Все специалисты имеют надлежащую квалификацию, профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У каждой категории работников имеются должностные инструкции, для

повышения и подтверждения их квалификации проводится необходимое обучение, также регулярно проходит плановая аттестация рабочих мест и СОУТ.

В МАУ «Качканарский Дворец культуры» постоянно ведется работа, изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы учреждения.